
ATA N° 12/2019 - SeSSão ordinária 
 

Aos sete dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por Marco Dahmer e José Roberto Rosa dos Santos Presentes 
ainda, Joel André Kleinschmitt, Lídio José Spohr, Maria Beatriz Reichert Kremer, 
Sônia Nadir Rambo, Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e Leandro Augusto 
Hilgert. O presidente Marco Dahmer, da inicio da Sessão com a posse da 
suplente vereadora Maria Beatriz Reichert Kremer que permanecerá no lugar do 
Vereador José da Silva durante um mês que está em licença, após prestar 
compromisso de posse dirigiu e utilizou o lugar do Vereador José. O presidente 
Marco Dahmer, em continuação a matéria do EXPEDIENTE, passa para o 
secretário José Roberto faz a leitura da ata n°11/2019 que depois de lida e 
discutida o presidente coloca em votação e é aprovada por unanimidade.  Em 
continuação o secretário José Roberto Rosa dos Santos informa as 
correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. Na ordem do dia 
temos os seguintes projetos em regime de urgência, o Projeto de Lei 
n°1388/2019– “Autoriza a Contratação temporária e de Excepcional Interesse 
Público e, dá outras providencias.” O Projeto de Lei n°1389/2019– “Autoriza a 
Contratação temporária e de Excepcional Interesse Público e, dá outras 
providencias.” Depois de discutido pelos vereadores o presidente Marco colocou 
em votação os projetos 1388 e 1389/2019 e são  aprovados por unanimidade. 
Ainda na ordem do dia temos as contas de governo do exercício 2017 expedida 
pelo Tribunal de Contas do Estado o oficio com parecer favorável das contas de 
Governo do Exercício 2017, que foi apresentado para a próxima sessão em CGP 
as 18h30min. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito. Para 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O vereador Leandro Augusto Hilgert 
saudou aos presentes e desejou boas vindas a colega Beatriz. A vereadora 
Sônia Nadir Rambo cumprimentou a todos saudou e desejou boas vindas a 
colega Beatriz,e como já havia comentado em sessão anteriores e também já 
falei com o Fabiano é sobre a letra do Hino de Harmonia há um equivoco que na 
letra está de um jeito e ao cantar se pronunciam de outro. Também pro próximo 
ano entre município e estado precisa ter um dialogo para que as férias de inverno 
aconteçam no mesmo período até para quem tem filhos em ambas as escolas se 
programarem, na oportunidade perguntou se alguém já sabe o quando vem o 
resultado da Früchtefest? O vereador Marco coloca que o resultado vai vim sim, 
só estão finalizando o fechamento. A vereadora Sônia ainda deseja um feliz dia 
dos pais que é comemorado no domingo. O Vereador Lídio José Spohr saudou 
aos presentes parabenizou a diretoria e a comunidade São Benedito pela bela 
Schweinefest na sociedade do Milionário. Parabéns aos pais. Estive com minha 
esposa visitado o casa do idoso em Pareci Novo, pois temos uma amiga lá 
saímos de lá tão um pouco aborrecidos, com a coragem de deixar seus pais e 
familiares lá eles são bem cuidados mas o que eles mais pedem é por suas 
casas é de cortar o coração de ver essas pessoas lá. O vereador Rui Birnfeld 
saudou aos presentes desejou boas vindas Beatriz, somos da mesma localidade 
tivemos a oportunidade de trabalhar em vários locais juntos. Parabéns ao 
presidente da Früchtefest pela entrega da premiação dos ganhadores das 
exposições das frutas tiveram uma ótima participação na noite de quinta feira 
com janta, parabéns a diretoria do milionário pela festa pela parceria que temos 
em troca de vendas de cartões. O Vereador Nicolau Selvino Rambo saudou aos 



presentes desejou boas vindas a Beatriz. A vereadora Maria Beatriz Reichert 
Kremer saudou aos presentes agradeceu pela oportunidade de estar aqui e se 
colocou a disposição para ajudar no que for preciso pra o desenvolvimento de 
nosso município, também parabenizou ao todos os pais pelo dia dos pais. O 
vereador José Roberto Rosa dos Santos saudou aos presentes, boas vindas 
colega Beatriz sabe o quanto te admiro sempre participativa, e um feliz dia dos 
Pais. O vereador Marco Dahmer saudou a todos desejou boas vindas e bom 
trabalho para a colega Beatriz, e parabenizou todos os pais que no domingo 
comemora seu dia. O Presidente agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 
19h40min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 21 de 
agosto de 2019, ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.      
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